



## 2006年5月25日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及我2006年3月22日关于联合国科特迪瓦行动（联科行动）的信（S/2006/184）。我曾在2006年1月3日和4月11日关于联科行动的报告（S/2006/2和S/2006/222）中建议安理会核准将联科行动的兵力增加四个营、三支建制警察部队和100名民警，我想再提此事。增加联科行动的兵力，可以增强联科行动进行自我保护及有效支持履行和平协定所定任务的能力，这是2006年10月举行选举的关键所在。

在2006年3月31日第1667（2006）号决议中，安全理事会注意到我3月22日的信，并表示决定在2006年4月底前重新审查联科行动的任务和兵力，以便就增兵问题作出决定。在同一决议中，安理会重申打算授权我按照第1609（2005）号决议的规定，于需要时，在联合国利比里亚特派团和联合国科特迪瓦行动之间临时调配部队。我欣喜地注意到，安理会大部分成员在最近磋商科特迪瓦问题时都对我的建议表示了支持。我知道安理会仍将积极处理这个问题。

在这方面，我想提请安全理事会注意科特迪瓦的最新事态发展，联科行动势必因此要紧急加强到我在上述报告中提出的水平。5月18日，总理夏尔·科南·班尼先生宣布试验性地对科特迪瓦全国七个区的居民进行敏感的身份查验。新生力量部队和科特迪瓦国家武装部队在重新集结前的安排也很快就可以最后确定。5月18日启动的“试点项目”，将促成在科特迪瓦全国实施解除武装、复员和重返社会方案，以及开展居民身份查验和选举名单筹备工作。

鉴于这些重要的事态发展，并考虑到选举的既定日期已迫在眉睫，必须恰当和及时地加强联科行动，使它能够有效地履行授权任务，支持敏感的身份查验和解除武装进程。因此，我吁请安全理事会尽快就加强联科行动的建议作出决定。

请提醒安全理事会成员注意本信为荷。

科菲·安南(签名)

